

# 铁三世锦赛路线敲定

## 划定了10个观赛区,推开家门就能看比赛

本报5月21日讯(见习记者 刘洁) 2014年威海长距离铁人三项世界锦标赛比赛路线敲定。今年有10个集中观赛(展示)区,市民实现推开家门就能看铁三。

此次铁三世锦赛的主赛场在半月湾,这也是大赛的游泳赛场。2010年,半月湾及环海路赛道被中铁协命名为中国铁人三项专用赛道,被国际铁联誉为全世

界风景最好和最具挑战性的铁三赛道。

此次半月湾主赛场将设置医疗中心、业余运动员服务区、兴奋剂检测室、国际铁联办公室、志愿者休息区等功能区。长距离自行车赛道从主会场出发,沿环海路向北,经葡萄滩、金海滩、国际海水浴场,到环海路,向东至葡萄滩海水浴场,经益海路,上北山路,穿过菊花顶东路、伴月湾隧道后回到主赛场,全长40公里。跑步路线为从主赛场出发后,沿环海路向南,至电子宾馆东门后左转,向东至合庆山庄折返,全程5公里。

根据比赛路线的设置,有10个集中观赛(展示)区可供市民近距离观看赛事,分别是:靖子龙王庙,葡萄滩海水浴场,金海滩海水浴场,国际海水浴场大帆船处,火炬大厦广场,山东大学(威海)南大门,哈工大(威海)南大门,威海体育场北门,北山路坡顶(森林防火指挥部),主赛场终点门。

2014年威海长距离铁人三项世界锦标赛定于9月20至21日举办,届时市民可实现推开家门就能看铁三世锦赛,一饱眼福。



## 撸袖捐 造血干细胞

5月21日上午,威海市红十字会在山大(威海)蒙牛广场进行了造血干细胞志愿者报名血样采集。303名大学生报名采集,最后采得血样180份。威海市红十字会业务部主任孙月臣介绍说,这已经不是他们第一次在山大开展血样采集活动。在校大学生一直是造血干细胞志愿捐献的主力军。

记者 陈乃彰  
实习记者 朱丽华 摄影报道

## 学校社区结对子 资源共享

本报5月21日讯(记者 王天宇 实习生 朱丽华) 日前,怡沁园社区和锦华小学结成对子,实行资源共享。

近日,怡沁园社区和锦华小学共同组织开展了以“社区教育大课堂”为主题的活动。这已不是锦华小学第一次与社区开展此类活动。早在今年新学期伊始,学校就与张村镇辖区内的8个社区的相关负责人共同签订了《社区(村居)文明共建协议书》。学校与社区之间结成对子,学校每个月都会开展心理咨询服务进社区活动。互助社区则会及时向学校反馈社会对学校的评价,向学校提出改善办学的意见和建议。

## 乳山举办外贸商贸 人才招聘会

本报5月21日讯(记者 许君丽 通讯员 李媛媛) 20日,乳山市第二届外贸商贸人才专场招聘会举办,该市54家参会企业提供2200个就业岗位,初步达成就业意向124人。

这是乳山市今年举办的首场专场招聘会。主办方免费为参会企业统一布置装饰摊位。此次招聘会参会的大多是外资、商贸单位。54家参会企业共为求职者提供了包括销售、国际贸易、工程师、行政、文员、营销、等专业2200个就业岗位,进场求职人数达460多人。除了现场招聘外,招聘活动也在乳山市就业网、乳山热线同步进行。

## 荣成300万元扶持海洋食品营销网点 新设网点最高给予20万元资金扶持

本报5月21日讯(记者 许君丽) 近日,荣成市出台《关于鼓励荣成海洋食品营销网点建设的暂行规定》,自2014年1月1日起至2015年12月31日止,对国内新设立的荣成海洋食品营销网点最高给予20万元扶持资金。

新规定实施期间内,荣成市财政每年整合资金300万元设立营销网点建设扶持资金,专项用于扶持荣成海洋食品营销网点建设。新规定所指的荣成海洋食品是指在荣成市注册登记的、拥有自主品牌且通过QS认证的海洋食品;营销网点是指对荣成市海洋食品进行直接销售的营销场所。

申请资金扶持的营销网点须符合一定条件,主要包括:申请企

业须依法在工商行政管理部门注册登记,具有独立法人资格,从事荣成海洋食品经营销售活动且经营中无违法违规行为。

其中,在荣成市注册登记的、企业须与市财政局建立正常财务信息报送关系。营销网点应位于沿街路或设在商场、车站、码头、机场、宾馆、旅游景区显著位置,门面招牌为“中国海洋食品名城·荣成××店”,店内荣成海洋食品产业图文展示面积不低于店内面积的10%,展示内容要经过荣成市海洋食品市场管理委员会审核。营销网点须销售5家(含)以上在荣成市注册登记的海洋食品生产企业或销售企业的产品,经销品种须达到100种以上。